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Nagytakarítás 
A korán érkezett tavaszias 
időben már megkezdődött 
Szegeden a nagytakarítás. 

S. OLDAL 

KÓRHÁZAK ÉS IGAZGATÓK 
Csongrád megye kórházainak vezetői szerint 
a javasolt ágyszámmal nem lehet ellátni a 
térség betegeit. 

3. OLDAL 

Zacikalandok 
Aki pénzzavarba kerül, ma 
is gyakran a zaciba megy. Az 
arany a legbiztosabb fedezet. 

6. OLDAL 

Három éve lapunkban is írtunk róla 

A makói Németh János 
halt meg Bagdadban 

ízig-vérig katona volt a makói Németh Já-
nos (archív képünkön), akit a múlt hét kö-
zepén biztonsági emberként támadás ért 
Irakban, és a rajtaütésben életét vesztette. 
Harminchárom éves volt, feleségét és két-
esztendős kislányát hagyta itt örökre. 

Lapunkban három évvel ezelőtt írtunk ar-
ról a makói férfiról, aki a múlt hét közepén 
meghalt Bagdadban. Németh János akkor 
békefenntartóként szolgált Irakban, sza-
badsága idején fogadta Búzás Péter polgár-
mester és egy díszes tőrrel ajándékozta 
meg. Az itthon deszantos kiképzést is szer-
zett férfi még korábban Cipruson és Mace-
dóniában szolgált békefenntartóként. 

A múl t hétszerdáján Bagdadban az 
amerikai Nemzeti Demokrat ikus Inté-
zet munkatársai t és kísérőiket szállító 
konvaejt biztosította, amikor terroristák 
támadtak rájuk. A négy halálos áldoza-
tot követelő merényletben a magyar biz-
tonsági őrt szállító autó lángra lobbant, 
úgy tudjuk, a makói férfi és mellette ülő 
társa összeégett. Harminchárom évesen 
érte a halál, felesége és kétéves lánya 
gyászolja. 

Az asszonyt lapunk munkatársa felkeres-
te a hét végén, de ő mély gyászában nem kí-
vánt a nyilvánosság elé állni. 

Részletek a 7. oldalon 

Nem élet ez, csak létfenntartás 

Havi 200 nem sokat ér 
Havi net tó 200 ezer forint na-
gyon sok pénznek tűnik, egy 
négytagú család esetében azon-
ban szinte semmire sem elég. 
Pontosabban a létfenntartás ki-
futja belőle - derül ki lapunk 
kalkulációjából. 

Elképzelt átlagos családunk - két 
felnőtt, két gyerek - kettő plusz 
kettes panellakásban él, 200 ezer 
forint körüli nettót oszt be, nincs 
tartozása, mégis egyik napról a 
másikra él. A lakás fűtése gázár-
támogatással is 18 ezer forintba 
kerül havonta, kifizetik a többi 
rezsiköltséget, sőt megengedik 
maguknak azt a luxust is, hogy 
négy mobiltelefont használnak. 

Mindenki menzán ebédel mint-
egy 33 ezer forintért, a hétvége-
ket nagyszülői segítséggel 10 
ezerből kihozzák, nem betegek, 
alig költenek ruhára, és nem jár-
nak nyaralni. Számításaink sze-
rint így ugyan megtakaríthatná-
nak közel 40 ezer forintot, a va-
lóságban azonban nem várt ki-
adásokra ez a pénz biztosan el-
megy. Meginterjúvoltunk egy va-
lódi családot is, amely nettó 400 
ezer forintból gazdálkodik: négy 
emberünk már egy kicsivel to-
vább nyújtózkodik, aminek az az 
ára, hogy megtakarításra úgy-
szintén egy fillér sem marad. 

írásaink a 3. oldalon 

Ha a közgyűlés is úgy határoz, ősztől már máshová kell járniuk a Rigó utcai óvodásoknak Fotó: Karnok Csaba Folytatás az 5. oldalon 

Meglógtak 
a mártélyi 
hódok 
A bajorországihoz hasonló élő-
helyet kerestek maguknak a Né-
metországból a mártélyi tájvé-
delmi körzetbe telepített hó-
dok, ezért elköltöztek arról a 
helyről, ahol először szabadon 
engedték őket. A holtágból a 
csatornák mellé vonultak. 

Igényesek a hódok is, ezért olyan 
lakóhelyet keresnek maguknak, 
ahol igazán jól érzik magukat. Ta-
valy novemberben nyolc eurázsiai 
hódot engedtek szabadon a márté-
lyi tájvédelmi körzetben, a körtvé-
lyesi holtágban, abban bízva, hogy 
a Németországból idehozott álla-
tok ott megfelelő élőhelyet talál-
nak maguknak. A Magyarország-
ról már az 1850-es években kive-
szett hódok azonban nem marad-
tak meg a körtvélyesi holtágban, a 
rágásnyomokból arra lehet követ-
keztetni, hogy a környékbeli na-
gyobb csatornáknál találtak me-
nedéket. A szakember szerint 
nem kell tőlük félni. A kutyát sé-
táltatóknak azonban azt ajánlja, 
ne uszítsák rá kedvencüket, mert 
a hód hatalmas, éles metszőfogai 
veszélyesek. 

Bővebben a 8. oldalon 

w w w . d e l m a g y a r . h u 

A biztonsági őr a kisboltok számára megfizethetetlen 

Rablók ellen védekeznek 

Szeptemberben bezárják a Rigó utcai óvodát 
A bezárásra ítélt Rigó utcai 
óvodában a jövő hét elején 
szülői értekezletet tarta-
nak. Arról tájékoztat ják a 
szülőket, hová írathat ják 
át gyermekeiket. Két tápai 
ovi ősztől egy épületben 
működik tovább. 

Amennyiben a közgyűlés el-
fogadja a javaslatot, szep-
tembertől nem fogad több 
gyereket a Rigó utcai óvoda. 

- A bezárás egyik indoka, 
hogy kevés gyermek járt a Ri-
gó utcai óvodába. Ráadásul a 
négy jelenlegi csoport közül 
kettő nem önkormányzati. 
A város több óvodájában 
vannak üres termek, ahová a 
Rigó utcai óvodásokat el tud-
juk helyezni. Ésszerű dön-
tésről van szó - mondta Soly-
mos László alpolgármester. 

Az előző héten Szegeden történt két üzletrablás 
után arra voltunk kíváncsiak, a hasonló profilú 
boltokban hogyan védekeznek a nem kívánt lá-
togatók ellen. Van, ahol többszörösen is próbálják 
bebiztosítani magukat rablás ellen, máshol csak a 
szerencsében bízik az üzletvezető. 

Fegyvernek látszó tárggyal két kisboltot is kirabol-
tak az előző héten Szegeden. Szerdán a Zárda utcai 
hírlapárust, csütörtökön az Attila utcai kis élelmi-
szerboltot kereste fel egy-egy, a kezében fegyvernek 
látszó tárggyal érkező ismeretlen, és a bevételt kö-

vetelte. Mindkét rabló mindkét helyszínről gyalo-
gosan menekült el. Bár az elkövetés módja, az elkö-
vetőkről adott személyleírás, a sállal eltakart arc kí-
sértetiesen hasonlít egymáshoz, a rendőrség eddigi 
adatai alapján nem merült fel összefüggés a két 
bűncselekmény között. 

A város hasonló profilú kisboltjaiban arról beszél-
nek, hogy a szükség viszi rá az embereket a rablásra; a 
boltvezetők többsége az elkövetkező időkben több 
hasonló jellegű esetre számít. Hogyan védekeznek? 

Folytatás a 4. oldalon 

A napi bevásárlás is komoly fej törést igényel a legtöbb család 
esetében, hogy ne nyúj tózkodjanak tovább, min t ameddig a ta-
karójuk ér Illusztráció: Karnok Csaba 
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A CSÁBÍTÁS NAGY, A KESZLET EGYRE KISEBB! 
KÉSZLETKIÁRUSÍTÁS FEBRUÁR VÉGÉIG! 
Az akció január 2-tól február 28-ig. illetve a raktárkészlet erejéig érvényes, az akcióban résztvevő Márkakereskedésekben Vegyes átlagfogyasztás: 4,6-10,2 l/l 00 km, CO,-kibocsátás: 109-242 g/km, modelltípustól függően 
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